



Dátum: 2019. július 16.
Tárgy: SVHC- Jelölt Lista

Kedves Vevőnk!

A MOL Nyrt. folyamatosan figyelemmel kíséri az Európai Vegyi anyag Ügynökség (ECHA) által időszakosan bővített „Különös aggodalomra okot adó anyagok” (SVHC) listáját (továbbiakban: Jelölt Lista).

Az Európai Parlament és Tanács 1907/2006-os a vegyi anyagok regisztrálásáról, értékeléséről, engedélyezéséről és korlátozásáról (REACH) szóló rendeletének 33 (1) cikke szerint, amennyiben a szállítói lánc bármely tagja olyan árucikk szállítója, amely a Jelölt Listán szerepel, és a termék 0,1 % w/w-nél nagyobb mennyiségben tartalmaz SVHC anyagot, a szállító az árucikkkel kapcsolatos megfelelő információ átadására köteles, az árucikk biztonságos használata végett. Minimum követelmény az SVHC anyag nevének megnevezése.

Jelenlegi tudásunk szerint a MOL Nyrt. által szállított termékek közvetlen keverés eredményeképpen nem tartalmazzák a Jelölt Listán szereplő 201 anyag egyikét sem 0,1 % w/w koncentráció felett.

Vállalatunk elkötelezett, hogy teljes mértékben megfeleljen a REACH-ben foglalt követelményeknek. Jelenleg a MOL Nyrt. nem gyárt, és nem kever termékeibe a Jelölt Listán szereplő anyagot.

Ugyanakkor szeretnénk tájékoztatni kedves Vevőinket, hogy a 2016. június 20.-án Jelölt Listára került Benzo[a]pyrene (EC 200-028-5), illetve a 2018.01.15.-én felkerült krizén (EC 205-923-4) és benz-antracén (EC 200-280-6) - mint szennyező anyag - a felhasznált alapanyag függvényében előfordulhat egy-két termékünkben. A REACH előírásainak figyelembe-vételével elkezdjük az érintett termékek célzott analitikai vizsgálatát. Amennyiben bármelyik termékben a fenti anyagok valamelyike meghaladja a tájékoztatási mennyiséget (0,1 % w/w), az adatlapon feltüntetésre kerül.

Bármilyen REACH-el kapcsolatos kérdésével forduljon felénk bizalommal a reach@mol.hu-n.

Tisztelettel:

Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Bubalik Márk

Technológia MOL vezető

Józsa Gábor

Százhalombatta régió és Termelés FF&EBK vezető